



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº3/2019 CC/CGEN/DREP/DGES/RIFB/IFB

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ESTRUTURAL DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria N°538, do dia 06 de maio de 2019, publicada no D.O.U de 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais, retifica o edital N° 3/2019 CC/CGEN/DREP/DGES/RIFB/IFB.

I. ONDE SE LÊ:

Publicação de Resultado Preliminar	23/08/2019
Interposição de Recurso	26/08/2019
Análise de Recurso	28/08/2019
Publicação do Resultado Final	29/08/2019

II. LEIA-SE:

Publicação de Resultado Preliminar do Aproveitamento de estudos	06/09/2019
Publicação de Resultado Preliminar do Proficiência	09/09/2019
Interposição de Recurso	10/09/2019
Análise de Recurso	11/09/2019
Publicação de Resultado Final	12/09/2019

Original Assinado

GIANO LUÍS COPETTI

Diretor-Geral do *Campus* Estrutural



Campus Estrutural
Área Especial n° 01, Quadra 16, Cidade do
Automóvel/SCIA, ESTRUTURAL / DF, CEP
71.255-200
(61) 2103-2160